
保護者様                                          令和３年２月９日 

          「よりよい長小学校にするためのアンケート」集計結果 

                                              上田市立長小学校 

  アンケートへのご協力をありがとうございました。今回の結果を今後の教育活動へ生かしていきたいと思います。     

（Aそう思う B大体思う Cどちらでもない Dあまり思わない E そう思わない）   （ グラフは、左から児童 、職員 、保護者の順に表示） 
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①学校は楽しいか
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②挨拶をしている
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③家庭学習
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④仲良くしている

49

31

10 5 59

55

27

9
0

45
38

14
3 0

0

50

100

A B C D E

⑤自己肯定感
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⑥きまりを守る

73

21

5 1 0

18

73

9
0 0

51
40

6 3 0

0

50

100

A B C D E

⑦達成感がある
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⑧わかりやすい授業
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⑨話し合い活動がある

学校が楽しいと感じている児童

が多くいます。半面、楽しくないと

している児童もいるので、個別に面

談をして理由を明確にして対応し

ていきます。 

 挨拶をしているという回答が児童

では、多いが、保護者の皆さんから

は、やや低いので、ご家庭や地域で

も協力していただき、挨拶が増える

ようにしていきます。 

 おおむね、学校のきまりを守り、

落ち着いて生活できているようで

す。普段の生活指導を大切に継続

して指導していきたいと思いま

す。 

 自己肯定感の高い児童が多くい

ます。半面、あまり高くないと回答

している児童や職員がいるので、個

別に支援し励ましていきたいと思

います。 

 ほとんどの児童が友達と仲良く

していると答えています。今後も、

クラスや学校全体でも友達を思い

やって仲良くしていけるよう指導

していきます。 

 児童の評価に比べ、保護者の皆

さんの評価が低く、個別に実態を

把握し、ご家庭とも連携して学習

時間や学習内容が深まるようにし

ていきます。 

 達成感を感じている児童が多く

います。今後も、授業や行事、学級

活動、児童会活動等で目標に向かっ

て頑張っていけるように指導して

いきたいと思います。 

 授業の内容を多くの児童が理

解しているようです。今後も具体

的にわかりやすい授業になるよ

う職員研修を重ね努力していき

たいと思います。 

 授業の重点に位置づけた「話し

合い活動」が定着してきています。

今後も、授業を中心に一人ひとり

が自信をもって話し合いに参加で

きるよう支援していきます。 


